Menschenrechtsorganisation:
Internationale Gesellschaft für Menschenrechte (IGFM)

Ziele:
Die IGFM unterstützt Menschen, die sich gewaltlos für die Verwirklichung der Menschenrechte in ihren Ländern einsetzen oder die verfolgt werden, weil sie ihre Rechte einfordern. Erfolge sind schon mehrfach gemeldet worden.
Aktionen und Projekte:
Die IGFM forderte, dass die Bundesregierung und die Europäische Union Chinas aktive Unterstützung des nordkoreanischen Regimes offen kritisieren müssen. Der Schlüssel liege in Peking, wenn die Regierung aufhöre, den nordkoreanischen Diktator Kim Jong-un zu unterstützen sowie geflohene Nordkoreaner auszuliefern, anstatt sie nach Südkorea in die Freiheit reisen zu lassen, gebe es Hoffnung auf Besserung.

Erfolge/Rückschläge:
Ivana Alhamad ist 21 Jahre alt. Vor drei Jahren wurde sie von Islamisten im Irak verschleppt und versklavt. Nach einem Jahr konnten die Überlebenden ihrer Familie sie über Mittelsmänner freikaufen.

Reporter ohne Grenzen
Ziele:

Reporter ohne Grenzen dokumentiert Verstöße gegen die Presse- und Informationsfreiheit weltweit und alarmiert die Öffentlichkeit, wenn Journalisten und deren Mitarbeiter in Gefahr sind. 
